

中移动等10家央企被审计 查出多起经济案线索 审计署:15名厅局级干部获严肃处理

审计署10日在其官方网站公布了10户中央企业2011年度财务收支审计结果和3家银行2011年度资产负债损益审计结果。

去年,审计署统一组织了对中国华能集团公司、中国国电集团公司、中国五矿集团公司、中国移动通信集团公司、中国航空集团公司、中国储备粮管理总公司、中国商用飞机有限责任公司、中国出版集团公司、国家开发投资公司、国家核电技术有限公司等10户国有企业财务收支审计。

审计署企业审计司负责人魏强在答记者问时表示,本次审计查出多起重大经济案件线索,因涉嫌违法违纪,审计署已依照有关法律法规,将上述问题移送纪检监察或司法机关立案查处。

对于本次审计发现的问题,魏强指出,有的企业财务管理不够规范,存在会计核算不准确,报表编制不完整等问题;有的企业投资决策和工程项目管理还不够规范,部分项目存在论证不充分、程序不合规的问题,个别项目因经营决策不当造成重大损失;有的企业对内部管理重视不够,内部制度执行不力,对下属单位的内部管控存在薄弱环节,违法违规问题仍然存在,个别企业存在的问题还较突出。

此外,魏强透露,截至2013年3月底,相关企业对70名相关责任人进行了严肃处理,其中厅局级干部15人。同时按审计要求,企业已补缴各项税款5.37亿元,挽回损失6.22亿元。 据新华社电

》相关 3家金融企业违规放贷屡禁不止

审计署10日发布的中国进出口银行、中国建设银行、中国农业银行2011年度资产负债损益审计结果显示,3家金融企业违规发放贷款等问题比较突出。

建设银行北京、辽宁、上海、江苏、浙江、山东、湖北、湖南、四川等9家分行违规发放法人贷款共68.16亿元。

虚增存款触犯禁令

这次审计发现,一些企业仍然存在违规办理存款业务问题,主要表现为变相提高存款利率,为完成存款考核指标而违规虚增存款等。

农业银行浙江省分行、山东省分行违规办理存款业务共5.83亿元,主要是变相提高存款利率。

建设银行辽宁、浙江、湖北、湖南等4家分行违规办理存款业务共11.63亿元,主要是为完成存款考核指标而违规虚增存款。 据新华社电

违规放贷问题突出

违规发放贷款是近年来历次金融审计都能发现的“老大难”问题。这次审计发现,3家金融企业的一些分支机构同类问题仍然比较突出。

进出口银行总行及上海、江苏省、大连、青岛、黑龙江省、广东省等6家分行违规发放贷款共79.44亿元。

农业银行总行及北京、河北、辽宁、江苏、浙江、河南、广东、广西、陕西等9家分行违规发放法人贷款共98.13亿元。



佛山 “身家过亿”官员 陆帜然被双开

佛山市纪委10日下午在其官方网站发布消息称,经查,佛山市高明区人大常委会原常务副主任陆帜然严重违纪并涉嫌犯罪。经市纪委常委会审议并报市委批准,决定给予陆帜然开除党籍、开除公职处分,移送司法机关处理。

自2月26日起,不少网站出现对陆帜然的举报网帖,举报其“住超4亩别墅、身家过亿”,“围蔽市政街巷为私用”等。3月19日,佛山市纪委宣布对陆帜然涉嫌严重违纪问题立案调查。3月21日,陆帜然被免去高明区人大常委会常务副主任职务。

据新华社电

▲网上举报帖称,陆帜然居住的别墅占地4亩,带泳池。

广东揭阳撤销 27岁副县长”职务

揭阳市委组织部发言人刘建中10日晚宣布,揭阳市委决定,撤销江中咏揭东县副县长、揭东区副区长(2013年揭东撤县设区)任职决定,按办事员职务重新安排工作。

此前网络举报称,2011年11月,时年27岁的江中咏被任命为揭东县副县长。当月,其时任副县长的父亲江俊驱转任县政

协副主席。网民质疑江中咏6年连续三次“破格晋升”是否符合规定。

据通报,揭阳市委认定江中咏任职的主要问题是,2007年3月,揭东县炮台镇党委任命江中咏为镇团委书记,此时距离其任办事员才4个月。据有关规定,晋升科员职务应当任办事员三年以上。

据新华社电

QQ全新手机版发布 完成马化腾布置的“功课”

5月8日,腾讯QQ全新手机版Android 4.1正式发布,新版本无论是从界面风格还是新增的移动属性功能,都将给用户带来全新的体验,让用户在使用上感到更加“轻静”。而就在此前一天5月7日的移动互联网大会上,马化腾公布了日常通过手机接入QQ的用户已经达到5.5亿,是微信活跃用户的两倍,手机QQ将会有更多与微信相比差异化的产品和方向。业内人士表示,新版手机QQ的巨大改变,基本完成了马化腾曾提出的“还有许多功课要补。”

五大改变补完“功课”。马化腾认为,微信和手机QQ不是相互替代,而是自我更新。“今年花了很多的时间,组织架构调整完以后,内部重整,

把手机QQ的产品线梳理一遍,我相信未来有更多差异化产品的方向让大家看到。”新的手机QQ团队进行了一次漂亮的突围,在不到三个月的时间内,进行了五大功能改造,基本完成了马化腾所提及要补的“功课”。

第一个重要改变,就是颠覆了原有的“在线离线”概念,去掉了好友列表的状态显示,直接将第二个菜单定义成联系人。而将“在线好友”独立出来放置到“动态”菜单中。第二个重要改变,就是加强了对群的管理,推出“群助手”并新增手机建群功能。而在全新手机版QQ中,第三个重要改变,便是打通手机通讯录,将QQ号码与手机号进行捆绑,用户可以通过不断变化的手机通讯录,不断导入真

实关系链。第四个重要改变,是进一步加强了手机和PC的互通,“传文件到我的电脑”这个功能,可以让文档、自定义表情、图片、音乐、视频等文件快速在手机和PC之间互传。第五个重要改变,是对接二维码。

“你们在”演绎多终端布局。手机QQ与其他手机类IM不同的是,它可以在多终端之间相互切换。从最初的PC终端到手机终端,平板电脑终端到今天的智能电视终端,QQ成为终端适应性最强的网络应用之一。业内人士分析,QQ的核心竞争力是用户关系链,而不是产品本身,将用户关系链在不同的终端之间打通,才是QQ未来的战略方向。

以总理会见海尔集团高管 鼓励中以净水技术交流



的饮水解决方案,更为以色列企业开拓中国市场起到了领航者的作用。施特劳斯净水借助海尔在中国强大的服务网络以及分销渠道,迅速打开中国市场,其与海尔集团所达成的战略合作得到了内塔尼亚胡的高度赞赏。

据悉,本次内塔尼亚胡总理访华的陪同人员中还有120人的企业家团队。他们分别代表了以色列最顶尖的实业财团

5月7日晚间,以色列总理内塔尼亚胡会见了海尔集团公司董事局副主席周云杰。这是以色列总理访华行程中的重要活动之一,标志着以方政府支持中以两国加强商业合作、推进双边经贸发展的重要决心。

近两年,海尔集团与以色列支柱企业施特劳斯集团开展合作渐入佳境。作为以色列著名的食品与饮料企业,施特劳斯集团目前已经在全球20多个国家拥有13000名员工,运营22个生产基地。出于消费者对饮水安全的日益重视及净水行业未来发展前景的考虑,2010年施特劳斯集团旗下施特劳斯净水与海尔集团达成战略合作,双方在华合资建立了青岛海尔施特劳斯水设备有限公司,并向中国家庭推广以色列施特劳斯净水所研发的MAZE净水技术及整体饮水解决方案。

此次会面,内塔尼亚胡总理就中国巨大的饮用水解决方案市场与周云杰进行了深入讨论。近年来,由于世界水环境的改变,饮用水安全问题成为世界关注的焦点。施特劳斯净水作为以色列企业的代表,利用自身的科研优势,率先将先进的MAZE净水技术引进中国,不仅为中国的客户提供了更全面、更安全

和科技公司。与海尔集团在华共同开展净水业务的施特劳斯集团CEO Gadi Lesin以及施特劳斯净水CEO Rami Ronen也在陪同之列。Rami Ronen先生向记者介绍说,施特劳斯净水在华所推广的智饮机以及MAZE净水技术不同于以往单纯的水净化产品,它是一套整体的家庭饮水解决方案。从技术上讲,智饮机搭载了MAZE技术,过滤层级较市场上现有的产品更加安全,同时还能够保留水中应有的矿物质,使饮用水更加健康。在用户体验上,智饮机不仅体积小、操作也更为智能,同时具备多种颜色,方便用户与其室内装修风格相匹配。可以说,无论是核心技术MAZE还是智饮机产品本身,都是目前最适合中国家庭的饮用水解决方案。

谈话期间,内塔尼亚胡还表示,以色列政府正在考虑与中国政府共同建立起推动机制,以支持中以两国的研发合作,推动新兴产业的发展。内塔尼亚胡说,作为全球创新科技的重要策源地,以色列的科技成果不能留在以色列,而应像MAZE技术一样走出“实验室”,在中国这一广阔的市场中加以运用,进而提升以色列的创新水平。

改善车内环境 防与治两手抓两手硬

正值非典十年之际,禽流感汹汹来袭,不少人开始做起了紧锣密鼓的预防准备,洗手液、消毒水、板蓝根……那么,在马路上奔跑的汽车能不能也带上“口罩”,为车内的驾乘人员营造一个相对干净的呼吸环境呢?

近期,有关“车内污染”的新闻层出不穷,前有PM2.5颗粒搭载有害物质,后有导航电磁辐射污染,越来越多的人开始真正关注车内环境质量。面对“汽车有毒”这个不争的事实,专家认为根治车内环境的最有效方法就是防治两手抓,即一手抓改装产品品质,一手抓车内净化工作。以车载

导航为例,加装了忽略电磁屏蔽设计的产品很可能会导致车内二次污染。目前,不少车主都在各自的车型论坛中将德赛西威的产品自发地推荐给其他车主,他们对德赛西威产品评价最多的便是产品质量好和与原车的匹配度高。其出品不但在前期设计重点考虑了产品所处的工作环境与辐射之间的问题,而且均通过其巨资成立EMC电磁辐射与辐射抗干扰性试验室,安全有保障。另外,善用车载空气净化器,有助于改善车内环境。近日热销中的德赛西威NAV262,内置采用高效复合HEAP的SiVi

BREATH空气净化模块,一次性净化效率可达85%以上,并释放浓度大于200万/cm3的负离子,还能实时通过车机屏幕获知车内的空气指数。



为爱创新,猎豹专业全能支援计划发布

4月20日,雅安发生7.0级地震,造成大量人员伤亡。一方有难,八方支援。在很短的时间内,民间救援热情高涨。遗憾的是,由于缺乏专业的指引,一些民间救援行动,却造成了受灾地区交通拥挤,伤病员无法及时往外输送的窘境。有鉴于此,国务院4月22日发布“各单位团体未经批准暂不要前往受灾地区”的通知。可见,民间救援力量的体系化、专业化整合,迫在眉睫。而就在国务院发布上

述通知当天,猎豹汽车就正式发布了“猎豹专业全能支援计划”,借助猎豹既有渠道网点,提供具备专业技能的爱心理念者登记,构建由政府调动的民间专业爱心人士数据库,并及时提供给政府,供政府随时调配,开创了民间公益救援的一个创新模式。

4月22日上海车展的展台,猎豹汽车宣布,将向受灾地区捐赠车辆和现金,合计600万元,在国家整体安排、调度下,有计划、有针对地投入救

助、重建行动。同时,将调拨一批高性能的猎豹越野车,配合政府在受灾地区救援工作,方便在地震受灾地区恶劣路况下进行物资转运、人员接送等工作。前期将有两辆猎豹黑金刚SUV、一辆猎豹四驱皮卡CT5,作为紧急支援车辆,率先调往受灾地区候命。而同时发布的“猎豹专业全能支援计划”,成为民间救援的一大亮点。